

A termelés fokozása és a kulákellenes harc jegyében kötötte meg a versenyszerződést Nádudvar Újvárossal, Szoboszló Ladánnyal

Délután 3 óra körül már mindenki az utcán van. Várják a nádudvariakat. Végre a falu szélén feltűnik a nádudvari parasztlak. A zászlókkal feldíszített menete. A Balmazújváros főterén megtartott versenytáncos Bérés József, Balmazújváros főbírája nyitja meg. Közvetlenül utána Kiss Lajos a nádudvarj dolgozó parasztság üdvözlő tolmácsolja.

Eljöttünk Nádudvarról

— mondja — hogy Balmazújváros dolgozóival személyesen megköszönjük a versenyszerződést. Ebben a versenyszabályban nem vesztett senki, mert bármelyikünk győze is, a verseny mindenképpen az egész ország előrehaladását biztosítja.

Ezután Vasas Ferenc felolvassa a versenypontokat, utána pedig kijelenti, hogy önéki az a mondani valója a versenyen kapcsolatban, hogy verseny közben so feledkezzenek meg a dolgozó parasztság a kulákokról!

— A mi versenyszabályunknak egyúttal a kulák elleni fokozottabb harc szintere is legyen — mondja. — Javasolom, hogy a kulákok szegényektől mintáig állítsuk fel a községhez vezető út, hogy egy percre se tűnjenek el a fejlődésünk akadályozói a dolgozó parasztság előtt.

Prém János az MDP balmazújvárosi titkára a község dolgozó parasztsága nevében fogadalmat tesz, hogy minden erejét megfeszítve becsülettel helyt áll a versenyben. Az egybegyűlt tömeg hatalmas eljénzéses bizonyítékot ad, hogy a versenyszerződést el fogadják és, hogy a verseny sikeres befejezése érdekében mindent el fognak követni.

Ugyanebben az időben Hajdúszoboszlón is hatalmas és színpompás versenytáncos rendezték.

A traktorral érkező ladányiak előtt

elzárta az utat és valóságos lezsedték őket a vontatókról. A helység dolgozó parasztlak aztán elvegyültek és alaposan megtárgyalták nemcsak a verseny problémáit, hanem számtalan egyéb ügyet is.

Az ünnepségen Baranyai Imre ismertette a püspökladányi dolgozó parasztság Szoboszlóhoz intézett versenyfelhívását.

Eközben a pódiumon éppen a mintagazdák és okleveles gazdák kiténtéseit osztották ki. Az öreg Torvath Lajos ladányi kisparaszt-odasúgta Ferencik Józsefnek, a ladányi termelőszövetkezet vezetőjének: — Kemény dió lesz ez, én úgy

gondolom. Lám csak, mennyi mintagazda, meg egyéb mi minden van itt Szoboszlón. Bizony, Ladánynak fel kell kötni a sárga vásznat, ha azt akarja, hogy győztesen kerüljön ki a versenyből.

Ferencik József nagy komolyan azt mondja az öregnek: — Nézzé csak, bátyám, az biztos, hogy keményen fog dolgozni Szoboszló is, meg Ladány is. Az elsőbséget harcolni kell, de én azt mondom, hogy akár melyikünk lesz az első, az egész ország mindenképpen nyerni fog.

Az ünnepi beszédeknek vége lett és aláírták a szerződést. A szerződés egyik pontja kimondja, hogy termelési versenyre és kulák elleni harcra hívják ki a ladányiak Szoboszló minden becsületes dolgozó parasztlak. Ez aztán eszett a szoboszlóiaknak, mert nálunk aztán tényleg nem árt a kulákok ellen versenyszerűen harcolni.

Lezajlott a versenytáncos Szoboszlón is, Balmazújvárosban és a megye valamennyi községében. Megkötötték a szerződéseket és ezzel kezdetét vette a verseny másik komolyabb része, a munka. Nem kétséges, hogy a megye demokratikus gondolkodású, harcos dolgozó parasztsága a munkát is olyan lelkesen fogja végezni, mint ahogyan a versenykihívásokat végezték.

Forradalmi hangulatban ünnepelte Debrecen ifjúsága március 15-e előestéjét

Az ország dolgozóinak tekintete ma Budapest felé irányul, ahol a szocializmus építésének jegyében megalakul a Népfront Országos Bizottsága. A Sportcsarnokban megrendezésre kerülő kongresszuson Rákosi Máttyás elvtárs, a magyar nép nagy vezére mond beszédet és Rákosi elvtárs szavait nagy érdeklődéssel várja az ország közvéleménye.

Debrecenben is méltóképpen ünnepik meg március 15-ét a szabadságharc 101. évfordulójának napját. Az ünnepségek már tegnap este megkezdődtek. A zászlódszobát öltözött Vörös Hadsereg útján nemzetiszínű és vörös zászlók alatt fátylakkal a kezükben, forradalmi indulókat énekelve az Arany Bika felé hódított az ifjúság és az úttörők többzernyi áradata.

A Bika előtti térségen megállt a tömeg, mikor felhangzott a mikrofonon keresztül a Himnusz hangja, majd egy Ady-vers eszaválása után Kádár László elvtárs, a MINSZ megyei titkára lépett az emelvényre. Hangoztatva március 15-ének jelentőségét, kiemelte az egy évvel ezelőtti alakult ifjúsági egység megbonthatatlanságát, majd fogadalmat tett a fiatalok nevében, hogy Kossuth, Petőfi és Tancsics szellemében fognak továbbhaladni a szocialista Magyarország megvalósításáért.

Az úttörők néhány száma után az Internacionálét énekelte el a többzernyi tömeg és a lobogó fáty-

lak fényénél még sokáig a forradalmi indulók és a Kossuth-nóta dallamát vitte messze a márciusi szél.

A mai ünnepségek már fél 6-kor megkezdődtek. A Petőfi-téri gyülekezés után felvonulás lesz a Vörös Hadsereg útján a Kossuth szobor előtti térségre. Útközben a Petőfi szobrot a Függetlenségi Népfront vezetői, míg a Kossuth szobrot és az Alföldi palota előtti szobrot emlékművet a Magyar Dolgozók Pártja képviselői koszorúzzák meg.

A nagygyűlés — melyen Pogácsás Antal elvtárs fog emelvényi — előreláthatólag fél 11 óra körül kezdődik és Mentes János megyei-mester elvtárs mondja majd az ünnepi beszédet.

Délután 4 órakor az MSZMT Vörös Hadsereg útján lévő székházában a Diákszövetség és az úttörők rendezésében külföld után lesz, majd este fél 8 órai kezdettel a Csokonai-színházban rendezendő ünnepi díszelőadás keretében az MSZMT Fiatalok Színpada, a Magyar Gorkij kultúrcsoport és a Csokonai-színház művészei lépnek fel. A művészek ígérkező műsorát dr. Asztalos Sándor elvtárs, kulturális tanácsnok mond beszédet.

Este 9 órai kezdettel 2 formos eseményhelyrekk mellett az Arany Bika dísztermében Szabadságharc rendez a Függetlenségi Népfront debreceni bizottsága.

Aláírták a magyar-albán árucserreforgalmi egyezményt

Március 14-én írta alá magyar részről Rónai Sándor miniszter elvtárs, albán részről Tuk Jakovs külterjeskedelmi miniszter az első magyar-albán árucserreforgalmi és fizetési egyezményt. A magyar-albán árucserreforgalmi egyezmény megkötése komoly lépést jelent a két népi demokrácia baráti együttműködésének elmélyítésében és a szocialista gazdaság építésére irányuló előmozdításában.

Betiltották száz évvel ezelőtt a debreceni reakciós nagygazdák Tancsics lapját

Kend volt, Tancsics Mihály, A mi kora lelkünk Átíla ugarján, Táblabírók földjén, Szenvedő szerelmünk.

(A dy) Tancsics Mihályt 1848 március 15-én szabadította ki börtönéből a pesti forradalmi ifjúság. Az 1848-as ifjak élükön Petőfi Sándorral, ünnepelték akkor Tancsics Mihályt, aki „mindenképp hevült, paraszti-anya szülte”. Tancsics, aki megalkuvásnéküli hirdetője volt a robotos zsellérek igazánakkadnia lapját a „Munkások Ujságja” címen. Irását új hangot ütöttek meg, a föld anyjomot népe szón rajta keresztül és követete igazát, a zsellérek kiszakmányoltságának teljes megszűntetését és a földosztást. Pesten szabadon hirdethette esz-

mét, de a „maradandóság városában”, Debrecenben betiltották lapját a civisek. Erdemes visszaidézni a száz esztendővel ezelőtt történeteket.

1848 Szilveszter éjszakáján húzfokos hidegben menekült a német hadak elől Pestről a kormány és vele együtt jöttek a forradalom szellemi vezetői Debrecenbe. Így került Debrecenbe Petőfi, Tancsics, Jókai és a többiek. Tancsics a Csapó-utcán kapott szállást Flók Sándorné házában. Ötvenedik évét taposta akkor, de még elevenen égett benne a forradalmi tűz. Nem törte meg a börtön, az üldözöttség. Tancsics, aki volt robotos jobbgy, takács, legény, segédlatit, nem szünt meg harcolni a népet. Aig helyezkedek el a mekkaik Debrecenben, máris kiadta lapját, a „Munkások Ujságját”.

Ellenségei nem szívesen vették lapjának megjelenését és úgy indították a dolgot, hogy a „Jakobin” Tancsics lapja megszünt. Erre jó alkalomnak kínálkozott a 10.000 pengős kaució követelése. Tancsics lapjának csak három példányra jelenbe tett meg, máris délezt kapott a civisek ma-

gisztrátusától a kaució befizetésére. Az író hivatkozott arra, hogy ő a dolgozó nép érdekében adja ki lapját, szegény ember ő maga is, nem tudja beadni a 10.000 pengőt.

Tancsicsnak nem volt pénz, beszünteték lapját. Csáthy Károly tanácsnok fogalmazásában megmaradt a határozat a lapbetiltásról. Azoknak, akiknek volt pénzük — és a gazdagoknak volt — megjelenhetett a lapjuk. A szegény nép követének lapját betiltották a mai kulák-civisek ősei. Tancsics, az író-képviselő hiába kilincsel, nem kapott engedélyt. Így nem tiltották el száz esztendővel ezelőt a „Munkások Ujságját”. Debrecenben, noha alkalmat adak arra, hogy abban az időben kilenc lap is megjelenjen a „Szabadság Órvárosa”, Debrecen területén.

Tancsics lapját betiltották, de eszméit megkövetelő nem tudták és azok diadalt arattak. Most, amikor felszabadult lélekkel ünnepeljük a szabadság ünnepét, a márciusi hőseket, érdemes megemlékeznünk Debrecen nagygazdák szegényét, a „Munkások Ujságja” betiltását száz évvel ezelőt.

Soha nem látott méretekben bontakozik ki a Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállatvásár közönségsikere

A március 23-án Budapesten megnyitott Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállatvásár látogatottsága messze túlhaladja a várakozásokat. A hazai szakembereken és érdeklődőkön kívül Csehszlovákia, Románia, Bulgária, Lengyelország, Osztrország, Ausztria és még egy egész sor állam mezőgazdálkodást jelentőket be részvételüket a kiállításon. Az érdeklődés teljesen indokolt: ez a kiállítás a magyar mezőgazdálkodás s a vele összefüggő ipar és kereskedelem, valamint a tervszerű mezőgazdálkodást segítő hatóságok csodálatosan gazdag felvonulása lesz. A vásárgazd. ványai járó kedvezmények is igen jelentősek: telárú utazás Budapestre és vissza, 30 százalékos engedély a Budapesti vidék felé irányuló kirándulások alkalmából és armérsék és a főváros évonabai fürdőhelyein, szállodáiban, szórakozóhelyein és színháziban. A nagy érdeklődésre való tekintettel a kiállítás sajtószolgálat a rádió keresztül is sugározza a fontosabb tudnivalókat.

Meghalt Mándi Andras hajdúnánási közegyző

Dr. Mándi Andras hajdúnánási közegyző néhány napja Debrecenben tarózkodott, ahol rokonai látogatta meg. Hétfőre virradó éjszaka tragikus hirtelenséggel elhunyt a hosszabb ideje betegeskedő, 59 éves közegyző.

Dr. Mándi Andras Hajdúnánási politikai életében a felszabadulás óta aktívan résztvett. Demokratikus gondolkodású, köztisztelő ember távozott vele az élők sorából.

Temetése szerdán délelőtt 11 órakor lesz a Köztemető díszravatalozójából.

23. 18-ra vezet Moszkva

Vasárnap folytatódott a küzdelmek a Moszkva-Budapest sakviladalon. A nagy érdeklődéssel várt találkozó több miniszter, államtitkár, tudós, művész, elnök is megjelent, de a legnagyobb érdeklődés a Szabó-Bronstein játszma iránt nyilvánult meg.

Szabó pompás indulás után mindjárt támadólag lépett fel, később Bronsteinnek sikerült védekezni és a két mester döntetlenben egyezett ki. Ugyiszintén döntetlenül végződött a Benkő-Szmiszov összecsapás is, míg a Szimagin-Barca találkozót függőben maradt.

Vajda Averbach ellen tehetetlen volt és 26 lépés után feladta a kiállást a küzdelmet. A Flórián-Flóhr játszmát teljesen egyenlő állásban felbecsüzték, Gereben pedig döntetlenre vezetett Ragozin szovjet mesterrel szemben. Szép játék után — nagy meglepetésre — dr. Szily döntetlenre húzta ki Kojov ellen, míg a Tópari-Lilenthal találkozó függőben maradt.

Piovesan Csütörtökön a hegedűestjei

A Mesterbért VII. bérlé tangversenyeként hozza a sokak által várt és a debreceni közvéleménykutatás alkalmával megszavazott Piovesan-hegedűestet. Az őz folyamán Bartók-verseny: nyert fiatal olasz hegedűs — aki egybenként a pécsi zeneiskola tanára — Bach, Beethoven, Kodály, Príncipe, Novacek és Vivaldi műveket játszik. Zongorán Cadaffy Lajos kísér.



STUPERFOSZTÁI KÁLI SÓ Mútrágya és Növényvédőszer Értékesítő Nemzeti Vállalat Budapest, V. ker. Nádor utca 21 Telefon: 129 566

A MOZIK MŰSOR
APOLLO
Ma fél 3, fél 6, fél 9 órakor!
Szerdán: fél 5, fél 8 órakor!
utoljára:
Hamlet
Jöni! AZ UTOLSÓ ÁLLOMÁSI
VIGSZÍNHÁZ
Ma 2-5 és 8 órakor!
Szerdán 4 és 7 órakor utoljára:
Hamlet
Jöni! DR. PIROGOVI
METEOR
Ma utoljára! 2-4-6-8 órakor!
Az izgalmas filmje:
Elátkozott hajó
Szerdától: KÉT LÁNY AZ ÚTCA.
Magyar film!

Éljen Vá...
Hétfőn a Kossuth Akadémia új tisztjeit, munkás- és zászú. A fiatalokkal végezték a feladatokat, ami 3.9 százalékos létszámot jelent meg. és 9.3 százalékos mértékkel vég tisztek avatás kasszát és fiaiból honvéd velt tisztek. hogy utolsó radnak Kossuth szabadságlobó népi demok Szakas's Arp sági élők és felelőtt iszra emlékeztet hogy sohase szöveget.
— Minden véretekkel — saság emöke szemetek előtt a képe, amely ha el ne felejt tek és hova jöttetek a mu
Horvát
A
no
Ünnepélyes tegnap délelő tanácsstermben megyei Függetlenségi kongresszusát. kor Bartha János meg az ülést, lenteket és névli pont ism vath András el emelkedett szó
— A Függetlenségében fog munkát, amellyen getlenségi F azonban azönti elé nem es Népfront a sz sításiának kor így a szociali főfeladata.
Horvath el hangoztatta, h Frontban csup működése volt történetett m folyamán egyes ladtak velünk lenségének me szocializmus fordulnak velü mával. Példák világitotta, m előtt megyei Független Kis Nemzeti Parasz évek eltévelyed hogyha a Nag szeessküvők és
Ma este Ün disze

Éljen a dolgozó nép építő, harci szövetsége, a Magyar Függetlenségi Népfrent!

Válasszátok eszményképül Rákosi Mátyást!

— mondotta Szakasits Árpád elvtárs az új honvédtisztek avatásán

Hétfőn délelőtt avatták fel a Kossuth Akadémián a néphadsereg új tiszteit, akiknek 94 százaléka munkás- és dolgozó parasztszármazású. A fiatal tisztek nagy lelkesedéssel végezték az Akadémián feladatukat, aminek bizonyítéka, hogy 3,9 százalékuk kiváló, 44,2 százalékuk igen jó, 42,1 százalékuk jó és 9,3 százalékuk megfelelő eredménnyel végzett. Az új honvédtisztek avatásán, amelyen a munkásosztály és parasztság legjobb fiaiból honvédségünk vezetőivé nevelt tisztek lettek fogadalmat, hogy utolsó lehetőségük hűek maradnak Kossuth, Petőfi és Tancsics szabadságlobogójához, a magyar népi demokráciához. Megjelent Szakasits Árpád elvtárs, köztársasági elnök és beszédet mondott a fejezettekhez. Beszédében arra emlékeztette a fiatal tiszteket, hogy sohasse felejtsek el az eskü szövegét.

— Minden szava vegyüljön el véretekkel — mondotta a köztársasági elnök — s mindig lebegjen szemetek előtt annak a lobogónak a képe, amelyre esküt tettetek. Soha el ne felejtsetek: honnan jöttetek és hova indultok. A népből jöttetek a munkásosztályból, a pa-

raszti földről, a „néppel tűzön-vizen át” mentek a felszabadító szocializmus felé. A ti nagy és szent kötelességeitek, hogy ezt az utat, ennek az útnak szabadságát, hazátokat, annak szabadságát és függetlenségét, demokratikus intézményeit s javait, honvéd bajtársaitokkal együtt megvédelmezzétek, szellemi, erkölcsi és fegyveres erőtök végső megfeszítésével minden támadással szemben.

— Ezeket a feladatokat csak akkor képes a honvédtiszt az egész dolgozó nép javára jól teljesíteni, ha bajtársias fegyverem szelbonthatatlan acélkapcsa fűzi össze, ha tesztleg, lelkileg edzett és oly szilárd, hogy visszapatlan róla minden támadás és soha gyengeség erőit nem vehet rajta. Ezt úgy érheti el, ha teljesen sajátjává teszi a munkásosztály élenjáró elméletét: a marxizmus-leninizmust, ha híven követi Sztálin hatalmas gondolatait, az építés és a stratégia szocialista tudományát s eszményképül választja azt a Rákosi Mátyást, akit sem testi kínzás, sem lelki meggyötörtetés nem törhetett meg, mert életének legnehezebb óráiban sem feledkezett meg a munkásosztályról, a dolgozó magyar nepről,

amelynek szolgálatába állította életét.

— Ez az igazság vitte győzelemre a Szovjetunió fegyvereit is. Arra szólította fel a fiatal tiszteket, hogy ezt az igazságot hordozzák szíveikben és sohasse felejtsek el, hogy a nemzetközi békefront egyik rendkívül fontos frontszakaszán állanak.

Révay Kálmán elvtárs, tábornok, a Kossuth Akadémia parancsnoka beszédében elején arra emlékeztetett, hogy száz esztendővel ezelőtt, 1849-ben, a dicsőséges tavaszi hadjárat során zúttá pozdorjává a 48-as hadsereg az osztrák császári reakció hadseregét. Ezen az évfordulón, amely a 48-as forradalom és szabadságharc nagyszerű hagyományaihoz való ragaszkodásunk megünneplése, tessék le a honvédtiszti esküt azok a munkás-, paraszti- és értelmiségi ifjak, akik sikeresen elvégezték a Kossuth Akadémia tisztképző iskoláját.

A fiatal tisztek nevében Egyed Jenő hadnagy mondott beszédet. Fogadalmat tett a fiatal tisztek nevében, hogy amikor elhagyják a Kossuth Akadémiát, azzal a szilárd és forradalmi tettekre készséggel távoznak, hogy dolgozó népünknek ha'álig hűséges katonái lesznek.

Rákosi elvtárs kongresszusi beszédét közvetíti a rádió

Március 15-én a Népfrent Országos Kongresszusán Rákosi Mátyás, a Népfrent elnöke nagyleletőségű beszédet mond. Rákosi elvtárs beszédét a Kossuth-rádió ma délután 4 óra 50 perckor közvetíti. Felhívjuk elvtársainkat és minden dolgozó figyelmét, hogy Rákosi elvtárs beszédét hallgassák meg.



Kossuth Lajos debreceni szobra a Nagytemplommal, ahol ki-mondták 1849-ben a Habsburgok detronizációját.

Horváth András:

A Népfrentre Hajdú megyében nagy feladat vár

Önpepélyes hangulat uralkodott tegnap délelőtt a megyeháza kistandestermében, ahol a Hajdúmegyei Függetlenségi Népfrent ideiglenes bizottsága tartotta kongresszusát. Pontosan 11 órakor Bartha János (FKGp) nyitotta meg az ülést, üdvözölte a megjelenteket és néhány napirenden kívüli pont ismertetése után Horváth András elvtárs, megyei titkár emelkedett szólásra.

— A Függetlenségi Népfrent lényegében folytatni fogja azt a munkát, amelyet a Magyar Függetlenségi Front megkezdett, azonban ázontúl is tűzött ki maga elé nemes és magasztos célokat. A Népfrent a szocializmus megvalósításának korszakában jött létre, így a szocializmus építése lesz a főfeladata.

Horváth elvtárs ezután azt hangsúlyozta, hogy a Függetlenségi Frontban csupán a pártok együttműködése volt a feltétel és így történhetett meg, hogy a fejlődés folyamán egyesek, akik együtt haladtak velünk az ország függetlenségének megvédésekor, most a szocializmus építésénél szembefordulnak velünk, a dolgozó állammal. Például egész sorozatává világította meg a megjelent elött megyei titkár elvtársunk a Független Kiszgazda Párt és a Nemzeti Parasztpárt 1945-46-47-évek eltévelyedéseit. Kiemelte azt, hogyha a Nagy Ferenc-féle özszeesküvők és Kovács Imrécék el-

érték volna céljukat, úgy ma a parasztság anyagi csődjéről, teljes összeomlásáról beszélhetnénk.

Ezt a kijelentését Horváth elvtárs számokkal bizonyította. Hangsúlyozta, hogy míg az ipari munkásság termelvénye ez évben 21 milliárdra rúg, addig a mezőgazdaságé még a 12 milliárdot sem éri el. A különbséget azonban csak akkor tudjuk érzékelni, ha számításba vesszük, hogy az ipar 500.000 munkást, míg a mezőgazdaság mintegy 4 millió embert foglalkoztat. Ezek szerint az iparban dolgozók egy óra alatt 27 forint értékű termelnek, ezzel szemben a parasztság nem 27, de még 7 forint értéket sem termel, amely mezőgazdaságunk vérszes elmaradottságát jellemzi. Akik a felszabadulás első éveiben a parasztság „érdekeit” képviselték, azok valójában tönkretették volna az a szorgalmas osztályt. Iparunk racionalizálása után tehát mezőgazdaságunkon a sor

— A Népfrent bizottságai, országos és helyi szervezetei — folytatta Horváth elvtárs — nem a pártok szövetségét jelenítik, hanem a demokratikus erők teljes összefogását. Sorainkban nem lehetnek ott az osztályidegen elemek és ezúton is felhívom a pártok figyelmét; nézzék át soraitk, mert a Népfrent olyan célok megvalósítását tűzte ki maga elé, melyért csak öszinte, becsületes, harafiak küzdhetnek.

— A Népfrenton belül a Magyar Dolgozók Pártjé a vezetőszerp. Mi kommunisták 1919 óta a szabadsáért küzdöttünk, vállaltuk a szenvedést, börtönt, halált és a felszabadulás után sem tértünk le erről az útról. A mi pártunknak megvan a gyakorlata a vezetésre és mögöttünk állnak a dolgozó nép legjobb fiainak nagy többsége.

— A Népfrentre Hajdú megyében nagy feladatok várnak. Célunk, hogy itt a kulák kizsákmányolás a legrovidebb időn belül korlátozódjék, majd megszünjék. Biztosítani akarjuk a földmunkásoknak a 8 órai munkaidőt, a túlóradíjat, az OTI-ba való bejelentést és azt igyekszünk elérni, hogy ezek a kizsákmányoltak szembe merjenek szállni a kulákkal, hogy a kulák is vegye végre tudomásul, hogy az ő földje is a nemzet földje.

Végül a Népfrent megválasztott megyei elnöke azt fejtegette, hogy a demokratikus erők szoros együttműködésével, a munkásosztály vezetésével, a szegény kis- és középparasztság szövetségével a faim is megkezdjük építeni a szocializmust!

Szigethy Gyula (FKGp) pártja nevében elismerte az MDP vezető szerepét, majd beszédét Rákosi elvtárs életével fejezte be. — Kecskés János (NPP) azt hangsúlyozta, hogy szocializmust csak a marx-leninista út követi, ezért alapján lehet építeni és a történelem folyamán e bukkott minden olyan mozgalom, mely a parasztság vezető erejére támaszkodott.

Ezután megválasztották a Népfrent megyei vezetőségét, melynek elnöke Horváth András elvtárs lett.

Kulákcsemeték, piarista pap és volt „SS” katonák szervezték a hajdúszoboszlói fasiszta összeesküvést

Minél közelebb jutunk a szocializmushoz, minél jobban kiszorítjuk ellenfeleinket a legális lehetőségeikről, a reakció az osztályharc élesedése következtében esztelen, elkeseredett és teljesen értelmetlen fördalati „összeesküvéseket” szervez, hogy ott ártson demokráciánknak, ahol éppen tud.

Fehér Ferenc 22 éves hajdúszoboszlói fiatalembernek nem tetszett a népi demokrácia. Hogy is tetszett volna, amikor már egész fiatalon a háború idején beállt SS Hunyadi páncélgárdának és ezért a felszabadulás után hosszú ideig rendőri felügyeletet szenvedett.

El is határozta, ő bizony nem tűri, hogy a helyzet Magyarországon egyre inkább balra tolódik és ezért összetoborozta hasonló gondolkodású fasiszta barátait. Hol is találhatott volna máshol alkalmasabb ifjakat, mint a hajdúszoboszlói kulákok bilgericsizmás, sonkanadrágos, darutos, zöldkalapú pallagi agráregyetemi hallgató csemetéi körében? Összeszúrta tehát a levelet Kretz Gyula 110 holdas, Mlle Lajos 70 holdas, Csirmaz Antal 27 holdas kulákifjakkal, no meg Sári Zoltánnal, akinek az apja a felszabadulás előtt 400 holdas bérleten zsákmányolta ki a dolgozó parasztságot.

Fehér Ferenc azonban elhatározta, hogy összeköttetést keres az amerikai követségen dolgozó Kopczák nevű amerikai tiszttel, aki, mint ismeretes, néhány héttel ezelőtt részegen, diplomatahoz egyáltalában nem illő hatalmas botrányt csapott. Fehér Ferenc ezenkívül fegyvereket is szerzett az „összeesküvők” számára, sőt az egyik Szoboszló határában külföli nemet tankból rövidhullámú rádióadó-vevő készüléket szerelt ki, amely igaz, hogy el volt romolva, de úgy gondolkodott, hogy majd a megjavításához „megbízható” szakembert kerít. Beszervezték a csoportba Csenkér Dénes nyugatra

menekült volt román vasutas, aki tartózkodást engedély nélkül van Magyarországon. Csenkérrel megbeszéték, hogy robbanóanyagokat kell becsempészni a vasúti szén közé, ezenkívül pontosan megokart szereket arról, hogyan lehet a vatókat megrongálni.

Legális nyomdát is szereztek maguknak, sőt nyomdappapírhoz is jutottak és tizzer száma nyomdák a „röpsikek”. Hetenként rendszeres politikai megbeszéléseket tartottak az amerikai rádió kommunistaellenes hírei alapján.

S hogy a klerikális reakció se maradjon ki a dologból — ezek az ifjak egyébként is hűséges hívei és tanítványai voltak Mindszentynek — összeköttetést találtak Rónai Jenő debreceni piarista pappal is, aki az iskolák államostása idején elopta az iskola felszerelését és ezért a népbíróság féleves börtönre ítélt. Rónai apja csendőrtisztibélytes volt és Rónai mint tanár, a vagyonosabb szülőktől értékes ajándékokat fogadott el annakidején, aminek az eredménye persze a gazdagabb csemeték jobb bizonyítványán is meglátszott. Rónai megígérte az ifjaknak, hogy egy volt rongyosgárdistával megjavítja az adóvevő rádiókészüléket.

A hajdúszoboszlói és debreceni fasiszták tovább szövegtek álmait a vonatok kiskiklatásáról, reakciós tartalmú röpecdulák korlátlan terjesztéséről, no meg a harmadik világháborúról, amikor az éber államvédelmi hatóság keszapolt rájuk és a szép álmoknak egyszerre végeszakadt.

Es így van ez nemcsak ezzel a csoporttal, hanem mindenkiel Magyarországon, aki még esztelenül visszavárja a múltat. Hiába esarkodnak, hiába szönek „összeesküvéseket” a kulákok és a klerikális reakció emberéi! A magyar népi demokrácia a munkásosztály vezetésével annál határozottabban halad előre a szocializmus felé.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Ma este fél 8 órakor Holnap este fél 8 órakor

Ünnepi diszeloadás **Hoffmann meséi**

Opera 3 felvonásban

SZFÁT

SÓ

Védőszer

Vállalat

utca 21

66

VILÁGSZABADSÁG

Két részlet Petőfi Sándor naplójából

PEST, MÁRCIUS 15. 1848.

Szabad Sajtó!...
Ha tudnám, hogy a hazának nem lesz rám szüksége, szívembe mártanám kardomat, s úgy irnám le haldokolva, piros véremmel e szavakat, hogy itt álljanak a piros betűk, mint a szabadság hajnal sugarai.

Ma született a magyar szabadság, mert ma esett le a sajtóruha a bilincs... vagy van olyan együgyű, ki azt képzelje, hogy szabad sajtó nélkül lehet bármely nemzetnek szabadsága?

Üdvöz légy születésed napján magyar szabadság! először is én üdvözlelek, ki imádkoztam és küzdöttem érte, üdvözlelek oly magas örömmel, a milyen mély volt fájdalom, midőn nélkülöztlünk tégedet!

Oh szabadságunk, édes kedves újszülött, légy hosszú életű e földön, élj addig, míg csak él egy magyar: ha nemzetünk utolsó fia meghal, borulj rá szemfedő gyanánt... s ha előbb jön rád a halál, rántsd magaddal sírodra az egész nemzetet, mert tovább élnia nélküled gyalázat lesz, veled halnia pedig dicsőség!

Ezzel köszöntelek, ez legyen útravalód az életben. Elj boidogul... nem kívánom, hogy ne találkozzál vészekkel pályádon, mert az örökké nyugodt élet félhalál, de legyen mindig férfierőd a vészeken diadalmaskodni!

Késő éj van. Jó éjszakát szép csecsemő... szép vagy te, szebb minden országbeli testvérednél, mert nem fűrdél vérből, mint azok, téged tisztia örömkönnyekek mostak; és bölcsöd párnái nem hideg, merev holttestek, hanem forró, dobogó szívek. Jó éjszakát!... ha elalszol, jelenj meg álmamban úgy, a milyen leszesz férfikorodban, a milyen nagyok, ragyogóak, a világtól tiszteltnek én remélek!

PEST, MÁRCIUS 24. 1848.

Az úrbért eltörölte az országgyűlés. Nagyon szép tőle, de még szebb lett volna, ha ezt előbb teszi. Akkor viselhette volna a nemesség a nagyító nevet, de most, midőn ezt a végső szükségéből tetted és ijedségből, nem tarthat rá számot. A tekintetes karok és rendek s a méltóságos nem tőm miséle főrendek azt a hírt kapták, hogy Petőfi Sándor a Rákoson tanyáz, de nem egyedül, hanem 40.000 paraszttal: egyetlenben, s ezen kellemetes meglepetés indította őket azon nagy elküszégre, hogy az úrbért azonnal eltörölték. A mi a hírt illeti, ez alapán hír volt, de ha nem tették volna a t. c. urak azt, a mit tettek, biztosíthatom őket Petőfi Sándor nevében, hogy ezen alapatlan hírek nemsokára alapja és klapja lett volna, azaz, igaz lett volna tetőtől talpig, csak azzal a kis különbséggel talán, hogy nem 40, hanem 80, vagy még több ezer ember jelent volna Lág a Rákoson.

Engels a magyar forradalomról

KÖLN, 1849 JANUÁR

Az 1848-i forradalmi mozgalomban először merészelt 1793 óta egy, az ellenforradalom hullámai által körülvetni nemzet a gyáva ellenforradalmárok dühével a forradalmi szenvedélyt, a fehér terrorral a vöröst terrort állítani szembe. Hosszú idők óta először találunk igazi forradalmi jellemet, férfiu, ki népe nevében a kétségbeesés küzdelmének kesztyűjét fel merete venni, ki nemzete számára Danton és Carnot egy személyben — Kossuth Lajos.

A tömegfelkelés, a nemzeti fegyvergyártás, az utalványok kibocsátása, a rövid úton való elbáns mindazokkal, kik a forradalmi mozgalmat gátolják, a forradalom permanenciában, egy szóval az 1793-i dicsőségteljes esztendőnek minden főbb vonását megtaláljuk, a Kossuthtól felfegyverzett, szervezett és fellelkesített Magyarországon.

Zelk Zoltán:

MÁRCIUSRA

Tandéskozának a Karok s a Rendek,
de szívükre a hír gyítként oson;
Petőfi, s véle vállukon kaszával,
negyvenezer paraszt áll Rákoson!

„Negyvenezer! — sugják — csak szóra várnak,
s már zúdul is rendek, ontani úr-vért!
A hadi szele agaskodik útra:
nosza, törüljük el urak, az úrbért!”

A vércseszárnyú rémület lecsapva,
a parasztnak hegyet hát így rabolt
az úri lélek köves udvaráról. —
A negyvenezer? Csak legenda volt!

Legenda csak, rémült urak rémülma —
Hogy így volt, Petőfi szava tanú:
Ő jegyezte fel naplójába akkor,
ő, az igaz, legigazabb szavú!

És mégis úgy volt! És mégis ott állta,
a költővel a negyvenezernek:
amennyi verse, mind megannyi Rákos.
Megannyi harcra zúduló sereg!

Köréje gyűlt mind, akinek évszázak
múltán is marta még torkát, szemét
az égő, eleven hús szaga, füstje,
Dózsa husa! — ott állt vele a népl!

És ott áll most is! Vele és mögöttél
Hogy valóra váltta még már a csodát:
feléptse végre — amit ő vesben —
térábró, vasból is. a népl hondt!



KOSSUTH

Vessünk vállat vállhoz e zászló körül. Legyünk mi e párt. Ne misztifikáljuk magunkat oly sokasággal, melynek egynegyede nem egészen akarja, mit mi akarunk, más negyede nem úgy akarja, mint mi akarjuk. Legyünk bár kis sereg, de határozott. Velünk lesz Isten és az igazság. Legyünk mint a sas szárnya, mely a sas testétől el nem válik, hanem külebb nyúlik. Érezzük és éreztessük az erőt, mely e helyzetben fekszik. Tudja meg a sas teste, hogy nélkülünk, a szárny nélkül nem tud repülni. De érezze a hollók serege, hogy így együtt a sas vagyunk.
(KOSSUTH LAJOS)



PETŐFI

Mi nem támadunk meg senkit, de az igazságtalan megtámadást a nemzet visszaveri

Ellenségeinknek a volt nádor irományai között is fellátat azon tervezete, hogy a magyar hazánkat országos öndélásából kivetkeztetni s az öndéló nemzetek sorából kiörlőni vágyó ellenség hazánkat kilenc oldalról fogja megtámadni, immár valószínű van.

A kilenc oldalról megtámadás közül utolsó azon 8-9000 főből álló ellenséget, mely Schlick vezérlete alatt Galiciából Sáros vármegye felé beült. Ezen csapatnak ellenében sem mutatja et a kormány a hon védelmének eszközeiről gondoskodni, azonban az első rohamnak ellenében állított nemzetőri s önkényes seregek, minthogy a gyakorlat s fegyelem

hiányát a hazafiúi lelkesedés nem egészen pótolhatja, Schlick serege előtt a kassai hegyről szőjűtámlottak s Schlick Kassát elfoglalta s lehet, hogy elbizakodásában előbbre is vonul Miskolc felé.

Baltrék a fegyvertelen lakosságot könnyen megfélemlítik; az ország kormánya annál fogva kötelességének véli az ország hazafiúi lakosságát figyelmeztetni, hogy nevéseges dolog atól tartani, mintha 8-9000 kényszerített zsoldosokból álló csorda a hazát veszélyeztetné, egy kétnapi járóföldnek árutazása még nem honfoglalás, s minél belebb nyomuland a hiszegő ellenség, annál bizonyosabb, hogy vesztére rohan előre mint vesztére rohant Roth

serege s mint a főváros közelébe vonuló Jellachich, hogy hiszegben megszökni legyen kénytelen...

Legyen a nemzet meggyőződve, hogy egy ilyen 8-9000 emberből álló ellenség nem egyéb, mint egy jó fegyverszállító, melyet el fogunk fogni s fegyvereivel annál több honvéd zászlóaljat felszerelni.

Fel hát magyar népl! Velünk van Isten, mert velünk van az igazság, — mi nem támadunk meg senkit, de az igazságtalan megtámadást a nemzet visszaveri s az ország törvényes szabadságát, nemzetünk léteit biztosítja.

Két Pesten, dec. 13. 1848.
A honvédelmi bizottmány elnöke: KOSSUTH LAJOS.

Március 15 első éviordulója Debrecenben az ország fővárosában

Debrecen népe már száz évvel ezelőtt is megünnepte március 15-ét. Nagy nap volt ez akkor, hiszen Debrecen volt akkor a szabadságharcát vivo Magyarország fővárosa.

Az egykori lapok természetesen megemlékeznek arról: hogyan ünnepezték meg a debreceniek március 15-ét száz évvel ezelőtt?

Az „Esti Lapok”, Jókai Mór lapja a következőket írja az ünnepségről:

— Tegnap városunkban nagyszerű ünnepély tartott e nap tiszteletére. A catholica egyházban Lázás, a reformátában Tóth Mihály és Szoboszlai tőisztelendő urak tartottak czérszerű beszédet a néphez. A nemzetőrség és az itteni hadosztályok teljes díszben voltak felállítva. Az ünnepély kezdetét ágyúdörgések adák hírl.

— Délután a városi erdőben nép ünnep rendeztetett, bor folyt, ökör sült és beszédek tartottak. A Zanini zenekar szebbnél szebb zeneművekkel mulattatta a közönséget, mely a kedvezőtlen idő dacára is szép számmal gyűjt össze.

— Este az egész város ki volt világítva. Szügyi gyógyszerháza előtt transparent is volt látható.

S az „Esti Lapok”, hogy a szabadságharcra is szorosán összekapcsolja az ünnepséget, a tudósítás végén megjegyzi: — Seregünk hir szerint ma kezdték el verni az ellenséget.

A „Nép barátja”, a másik Debrecenben megjelent újság Vas Gerebennek és Arany Jánosnak volt a hetilapja. A „Nép barátja” minden számában, közvetlenül a lapje alatt a következő szavakka buzdította harca a honvédeket: — Arts az ellenségnek, ahogy tudsz!

Természetesen ez az újság is megemlékszik az első március 15-e első éviordulójáról. Beiső vezércikkében többek között a következőket írja:

E nap óta vagyunk nemzet. Itt kezdődik számunkra az újkor, mely egy szebb jövővel kecsegteti a hazát.

A legforradalmibb száz év előtti debreceni lap a „Marecius Tizenötödike” volt, amely nap mint nap hirdette szembenállását a jobboldaliakkal és a centrista, úgynevezett „béképartiak”-kal:

— Nem kell tábbíró politika!

A „Marecius Tizenötödike” így ír a száz év előtti ünnepségről:

— Az egész város ünnepe. Még a hollók is legnagyobb részben be zárvá vannak. Lapunk is névnapot tart.

A nagy naphoz méltó cikket hoz e napon a „Marecius Tizenötödike”. A lapban „Több honvédtisztek” illejköznek az ellen, hogy Mészáros Lázár hadügyminiszter a magyar hadsereget „magyar királyi hadsereg nevezéssel igyekezett compromittálni”.

A honvédtisztek tiltakozásukát két pontra alapozzák:

— Először e honban üres a trón.

— Másodsor mert e hadseregnek nincs édesebb óhajása annál, hogy a trón, mely miatt most anyny ezren véteznek, mely miatt mély gyászt visel e haza: üressen maradjon egész az itélet nagy napjáig.

— Minden hatalom a népben van — írják a honvédtisztek. Csak egyedül ő szabhat irányt az élet működéseinek. Nemsokára be lesz végezve a harc, mely milliók üdvét fogja megalapítani.

A magyar nép száz év előtti szabadságharca a belső árulók és a külső ellenség közös aknamunkája folytán ebukott. Az 1919-es magyarországi proletárdiktatúra nősi kísérlete is hasonló sorsra jutott. De 1945 óta, a felszabadító Vörös Hadsereg győzelmé nyomán végleg a nép legöntudatosabb része: a munkásosztály kezébe került a hatalom, mely a többi dolgozókkal, sorsorban a dolgozó parasztsággal szoros szövetségben „irányt szab az élet működéseinek”. Most már valóban elmondhatjuk, amit száz évvel ezelőtt írtak a szabadságharc honvédtisztsjei:

— Nemsokára be lesz végezve a harc, mely milliók üdvét fogja megalapítani!

Mátó

A „Szaba

Az idej Pártja Deb badság”-ny Néplap”, B három nag Néplap”, a lapok az ill ban külön nak.

A nagy kát követel kezetre ill

Mészáros elhőke köszö és az azon mán elvtárs hajtó Elzotts

Radó Isv társ a változ tatta. Rámu elsősorban

Dolgozók P nek. fejlődés temérhető a

deben a ko dnapsten és viflak a polg pedig a Pár

„Szabad Népgöt hagyta a get és vidék vfta az első saftó.

A mostani vilá politikai evk egyre rá evőnek mé lapja, most v esőnyekkel

pol kap, a B áthatjuk, I sem volt még

garú lap, mi nemcsak Debr nye, hanem bi har megye 61 zó népet írá veli.

Radó elvtár egy a nagy Debrecenben nalküliségé mára, mert m kell felvenni e

jővőben meg nek nyomdái méstesen egy zábbi erőitén

— Ez a vá szavait Radó nekre is nagy több munká nyiunknak lá zalmát abból Pécs után De

ki az ország tájlapját. Rán gyar Dolgoz propaganda, t eszköztét, a p

sítsük és f nagy lépést I har megyéket

ipítése felé!

* Kovács Mih badság”-nyom a nyomda elő

adatokra mut tos Sándor el vezetője be

Néplap” terje ményekre, an pos országos lap az első hé

Különösen czt a jó eredi Bizottság és

hajtó Bizotts gével érték

gél vezetői népnevelőkre, járókra, a Pá

rodva akarjuk pot fejlesztén

Mától kezdve ötféle Néplap jelenik meg

A „Szabadság” nyomda dolgozói önkéntes túlmunkával járulnak hozzá a nagy feladatok megoldásához

Az idei március 15 maradvány dátum a Magyar Dolgozók Pártja Debrecenben megjelenő sajtója számára is. A debreceni „Szabadság”-nyomdában máától kezdve ötféle Néplap készül: a „Tiszántúli Néplap”, Bihar megye részére egy napilap: a „Bihari Néplap” és a három nagy megyei város részére egy-egy hetilap: a „Böszörményi Néplap”, a „Szoboszlói Néplap” és a „Nánási Néplap”. Mindezek a lapok az illető megyék és városok problémáit ölelik fel, amit Biharban külön szerkesztőség, a városokban pedig a tudósítók biztosítanak.

A nagy változás komoly erőfeszítéseket, még több és jobb munkát követel meg. Ezért a „Néplap” dolgozói rendkívüli üzemi értekezletre ültek össze, hogy megbeszéljék a tennivalókat.

Mészáros Gábor elvtárs, az ÜB. elnöke köszöntötte az érkekezteteket és azon megjelent Barbai Kálmán elvtársat, a debreceni Végrehajtó Bizottság tagját.

Rádó István főszerkesztő elvtárs a változás jelentőségét méltatta. Rámutatott arra, hogy az első sorban Pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja megerősödésének, fejlődésének köszönhető, ami elérhető a sajtó vonalán is. Kezdetben a kommunista lapok Európában és vidéken nehéz harcokat vívtak a polgári újságokkal, most pedig a Párt központi lapja: a „Szabad Nép” messze magamögött hagyta az összes többi újságot és vidéken is mindenütt kiadta az elsőket a kommunista sajtó.

A mostani változásnak rendkívüli politikai jelentősége van. Elég csak egyre rámutatni, hogy Bihar megyének még sohasem volt napilapja, most végre önálló, a helyi eseményekkel foglalkozó napilapot kap, a „Bihari Néplap”-ot. De állíthatjuk, hogy Debrecenben sem volt még olyan nagy hatósúgarú lap, mint a Néplap, amely nemcsak Debrecen és Hajdú megye, hanem bihari változatával Bihar megye 61 községének dolgozó népét irányítja, tájékoztatja, neveli.

Rádó elvtárs rámutatott arra is, hogy a nagy tájlap kialakulása Debrecenben nem jelent munkanélküliséget a nyomdászok számára, mert máris több nyomdászt kell felvenni a vállalatokhoz és ha a jövőben még több feladatot bíznak nyomdánkra, akkor ezzel természetesen együtt fog járni a további erősítés is.

— Ez a változás — fejezte be szavait Rádó elvtárs — az egyénekre is nagyobb felelősséget és több munkát hárít. Mindannyiunknak látni kell a Párt bizalmát abból a tényből, hogy Pécs után Debrecenben alakították ki az ország második legnagyobb tájlapját. Ránkibizta, hogy a Magyar Dolgozók Pártja legfőbb propagandá, agitációs és szervező eszköze, a pártlapot tovább erősítsük és fejlesszük. Ezzel a nagy lépést tesszük Hajdú és Bihar megyékben a szocializmus építése felé!

Kovács Mihály elvtárs, a „Szabadság”-nyomda felelős vezetője, a nyomda előtt álló technikai feladatokra mutatott rá, majd Lőrinc Sándor elvtárs, a kiadóhivatal vezetője beszámolt a „Tiszántúli Néplap” terjesztésében elért eredményekre, amellyel a háromnapos országos versenyben a Néplap az első helyet harcolta ki.

Különösen hangsúlyozta, hogy ez a jó eredményt a Hajdúmegyei Bizottság és a debreceni Végrehajtó Bizottság hathatós segítségével érték el. A jövőben is a Párt vezetőire és első sorban a népmunkásokra, agitátorokra, falujárókra, a Párt aktívájára támaszkodva akarjuk és fogjuk a Néplapot fejleszteni.

Barbai Kálmán elvtárs a kiadóhivatal gárdájának szétszótta az értékes könyvjutalmakat.

Rosenthal Imre elvtárs a nyomdászok nevében bejelentette: az esti lapmunkások vállalják, hogy a lapok elkészítése érdekében ugyanannyi időt fognak dolgozni mint a nappali munkások. Ezzel az önként vállalt munkatöbblettel segítenek a Pártnak, önmaguknak a szocializmus építésében.

Ferenczi Péter elvtárs hangsúlyozta, hogy a lap élében március 15-én bekövetkező nagy fordulat a becsület, jó munka gyümölcse. A nyomdászok is látják, hogy az állami- és pártnyomdákban maguknak dolgoznak s ezért áldozatokat is vállalnak.

A hozzászólások után a „Szabadság”-nyomda munkássága egyhangú határozatot hozott, hogy ezentúl a nappali és esti munkások ugyanannyi ideig fognak dolgozni.

Mészáros Gábor elvtárs bejelentette, hogy a pécsi nyomdászok szocialista munkaversenyre hívták ki a „Szabadság”-nyomdát, mégpedig az egyéni teljesítmény fokozása területén. Az érkekeztet egyhangúan elfogadta a versenykiírást azzal, hogy az önköltség csökkentését is vegyék a versenyfeltételek közé.

A lelkeshangulatú gyűlés után a munka beosztásának tervét vitatták meg a dolgozók. Jól ábrézték a problémákat, hogy a mai naptól kezdve a nagy munka zökkenésmentesen mehessen, minden hajdú- és bihar megyei községben pontosan megérkeztek a színvonalas kommunista újság, amely a helyi lakosság életévé, munkájának eredményeivel és nehézségeivel foglalkozik s utat mutat a dolgozók harcának győzelméig.

A munka megindult, megszületett a tájlap!

Munkások a Kossuth Akadémia törzstiszti tanfolyamán

A nép hívta őket. És ők elmentek, hogy védjék a gyárak, a műhelyek békés munkáját, a tavaszba induló földek derűjét, a munkások, zsuppfedeles kis falusi házak tiszta hangulatát.

Emennek. Hogy egy percig se álljon meg a gépek zúgása, a traktorok daja, az építő öntudatos munka, hogy azt meg ne bontassa semmi külső vagy belső ellenség.

Mint valamikor 48-ban a magyar ifjúság Petőfi, Táncsics vezetésével felsorakozott a zászlók alá, úgy sorakoznak ők is fel, hogy ez a hadsereg igazán a nép hadserege legyen. Olyan hadsereg, mely híven a proletár hazához, teljesíti mindíg feladatát.

Mikor kihangzott a hívó szó, hogy a nép fiait jelentkezzenek a hadseregbe, Kovács Károly asztalos, vagy Mező Tamás, vagy Tarányi József a vagongyárból megértették az idők szavát, megértették és jelentkeztek. Párjuk, a magyar dolgozók élesapata, méltónak találta őket e feladatra. Ők felkészültek az útra.

Már a gyárban is nehéz volt a bécsi. Először a barátságos, a géptől, melyhez annyira ragaszkodtak, még egyszer megismogatták őket, még meg is olajozni utójára és úgy rábízni azokra, akik őket helyettesítik.

De nem hiába mentek el. Tulja, éri ezt Mező Tamásné, mikor

60-ya-utca 5. szám alatti beszélgetek vele s meg is fogalmazza mindjárt:

— Örömmel engedtem el az uramat, hogy tudásának minél nagyobb hasznát vegye, hogy ezzel is minél jobban szolgálja az épülő demokráciát. És ő is olyan vegyelenül örül, olyan remekül éri magát. Most voltam nála, nagy-szerű helyen vannak, annyira más a szellem, erről, de még az ideke-ről is egy munkás a mutban nem is álmodom!

Elmondja még, hogy férje 1921-ben született, hat évet végzett és a Pártba 1945-ben lépett be, ahol az első ötven között volt. Éltom rajta, hogy amit mond, annak valóban igazán is örül és éppen úgy látom ezt Kovács Károlyt, mint a Bajdosó-utca 7. szám alatt. Mert elindult egy szék, egyszerű kis szobából két gyermek mellett, fel törzstiszti tanfolyamra, az igazán kilüktetés.

— Egy nézetek ránk, mint a vésres ingre a múltban mindig — kezdte Kovács Károly —, bizony még Gebaueréknál, a koporsó-gyárban is nagy dolog volt az engedelmesség, kompromisszumok lenni. De bizunk és megváltuk a harcot sok-sok éven át a saját osztályunkért. És Karsai most elment, de nem karrierizmusból, hanem kötelességből. Elengedte őt Jancsika, Marika is, úgy Jancsika — fordult a nagyobbik fű felé:

— En is katoná leszek majd a Kossuth Akadémián — mondja Jancsi.

— Na látja — fordult nevetve Kovács Károlyné felém —, itt mindenki tudja, hogy apa jó helyen van!

Munkások mentek el. A gépművelő a gyárból. Munkások akik be is töltik a maguk feladatát, akik bátran ört állnak azért, jegy-verrel is, ha kell, hogy itt mindörökké szabadság, béke és boldogság legyen... K. T.

A kabai dolgozó parasztok megfogadták Rákosi Mátyás újmutatását

A kabai állomástól hosszú út vezet a község aljág. Mindenki mintha versenyezne abban, hogy ki éri el az első házat, persze, csak azért, mert ott nem ér annyira a szél. Mindenki nagyon várja már a tavaszt, mert lassan itt lesz március 15 és jó volna már szántogatni egy kicsit és megkezdeni a tavaszi vetést. Bármerre járunk, a tavasz előkészítésével foglalkoznak és annak végrehajtásáról beszélgetnek.

A kabai DEFOSSz-szervezet épületéből az utcára hallik a hangos beszélgetés. Körülbelül 500 tagunk van. Sokan fel szoktak járni beszélgetni és egyes-más dolgot megvitálni, míg az idő nem enged egy kicsit, mert azután mennek a mezőre dolgozni — mondja Orosz Mihály, az irodavezető. Középparaszt tagunk is 15 van. Egy közülük a vezetőségben van, de a többi vezető tag teljesen nineszen paraszt mert munkánkkal a szegényparasztok jobb jövőjéért harcolunk és harcunk csak akkor lesz eredményes, ha ezt a tömegszervezetet a nineszen parasztok vezeti. De minden munkánkban azon vagyunk, hogy

a középparasztok velünk dolgozzék

a további harc megvívásánál, mert ha vele dolgozunk együtt karöltve, akkor keményebb harcot fognak a kulákok ellen vinni. Ahogy Rákosi Mátyás vasárnapi cikkében felhívta figyelmünket, hogy jó munkát csak úgy tudunk végezni, ha a szegényparasztokra támaszkodva, a középparasztal szoros szövetségben vígjuk a harcot a kulákok ellen.

— De ez így is van — mondja helyesen nagyot bólogatva Borbély Márton olyan 55 év körüli

DEFOSSz- és termelőszövetkezetek tag. De hogy ezt meg is csináljuk és munkánk egészséges legyen, még sok felvilágosító munkát kell végezni, hogy a még ingadozó középparasztokat meggyerjük. De harcunk már nem olyan nehéz, csak mindíg a megértést tényleg kell odaállítani a középparasztok elé. En is a Rákosi Mátyás felhívását kell, hogy dezzem, amikor kimondom: *Menj elteni kell a középparasztokat a szövetkezetekbe.* És itt van előttünk a progresszív adózás mert ez az intézkedés is nagyban a középparasztok könnyebb megértését biztosítja.

az urakat, meg a kulákokat nagyon gyűlölöm,

mert még előttem lebegnek a hosszú, borzalmas évek, amikor náluk töltöttem, mint eseléd. De most, amikor a lehetőség megvan, harcolok is ellenük és a többi asszonyokat is szervezem a népi tömegmozgalmunkba. Mert a DEFOSSz a szegényparasztok vezetésével hajtósítja a népi demokráciánknak.

Ma este nagygyűlés lesz 7 órakor, a DEFOSSz-ban megbeszéljük

vőert, mert tudom, hogy az általunk épített ország valóban a miénk is, a tömegszervezetünket erősíteni kell és továbbra is építeni a DEFOSSz-t.

Most Rab Józsefné választmányi tag a DEFOSSz-ban és gazdasági vezető az MNDSZ-ben:

— En tízedmagammal vagyok, az uram Pesten dolgozik, én most nagy beteg voltam, de alig várom, hogy megjavuljak és ismét dolgozhassak a DEFOSSz-ban. A legnagyobb gyermekem hetedik osztályba jár, négy iskolás van, nekem ugyan nincs egy osztályom sem és nem tudom kimaradni magam, ahogy szeretném. Csak azt tudom, hogy

a március 15-i ünnepélyt és a további munkát. Az emberek szeméből lehet látni, hogy tudják: munkájuk biztos gyümölcsöt fog teremni.

Most meleg kézfogással távoztak el az emberek, mennek át a terembe, ahol a gyűlés lesz.

A kabai parasztok készülődnek a verseny megkezdésére és eredményes végzésére.

A Magyar Munkásmozgalmi Intézet a Proletárdiktatura kiállításának 30. évfordulója alkalmából a Tanácsmagyarország emlékeit gyűjti össze és állítja ki,

Nagy Kiállításon a Nemzeti Múzeumban

Felkérünk minden intézményt és magánost, hogy a Proletárdiktatúrát érintő minden tulajdonában lévő dokumentumot, emléket, nyomtatványt, fotót stb. ajándék, kölcsönképen, a Magyar Munkásmozgalmi Intézetnek (Budapest, Fő-utca 1., telefon: 161-482.) engedjen át.

Komszomolisták az üzbég „Éhes sztyeppén”

Az üzbekisztáni „Éhes sztyeppére”, amelyet csak nemrég fedtek alkalmassá földmívelésre, megérkezett az andzsani területéről a fiatal legények és leányok első csoportja. Vannak közöttük gyapattermelők, traktoristák, agronómok, tanítók, lakatosok, kovácsok, esztergályosok és építő pari munkások. A legközelebbi napokban Üzbekisztán más tájáról is újabb ifjúsági csoportokat várnak.

Az „Éhes sztyeppén” eddig 150.000 hektárnyi terület hevert parágon, mert nem állt rendelkezésre elég munkaerő. Ennek a helyzetnek a gyökeres megváltoztatása végett az üzbekisztáni Komszomol felhívással fordult az ifjúsághoz, hogy tömegesen vonuljon az „Éhes sztyeppére” és változtassa át a virágzó gyapotültetvényé.

A mezőgazdasági bank hosszúlejárattú hiteket bocsát az új telepések rendelkezésére, lakóházak és gazdasági épületek építésére, valamint megfelelő állatállomány beszerzésére. A taskenti iparvállalatok munkaközösségei elhatározták, hogy az új telepéseket állandó segítségben részesítik. A komszomolisták a termelési programon kívül az új kolhozok és gép- és traktorállományok részére mezőgazdasági felszerelést és közműszerveleti cikkeket gyártanak.

NE DOBJA EL ócska kalapját OLCSON újjalakítja KALAPIPAR Széchenyi-u.7 Angorából férfi és női kalapot készítenek

Ujra 48 szellemi örököse lesz a magyar ifjúság

1848 MÁRCIUS 15. E napon a forradalmi lelkületű egyetemi ifjúság Petőfi, Irinyi és Vasvári vezetésével áthatva a szabadságeszmék magasztos fogalmától, forradalmat robbantott az ország fővárosában. A lelkes ifjú csoport birtokába vette a nyomdát, a cenzura jelképes eltörlése után ki nyomtatta Petőfi „Nemzeti Dal”-át, a „Mit követel a magyar nemzet?” e tizenkét pontot, kiszabadította Táncsicsot a börtönből. E tetteivel nemcsak Pest lakosságát, hanem az egész ország népét magával ragadta és előkészítője lett a szabadságharcunknak. Ez az ifjúság nemcsak szabadságot hirdette a szabadság, a független Magyarország gondolatát, hanem tettekkel, fegyverrel a kezében is bebizonyította ez eszmék lánti odaadó hűségét.

1944 MÁRCIUS 15. Bórkabátos, Turul-sapkás, lovas egyetemista csoport vonult Kossuth szobra elé. Az emelvényen Petőfi „Nemzeti Dal”-át szavalták, élettették a magyar szabadságot, beszéltek függetlenségről, akkor, amikor Magyarország német gyarmat volt mindenben kiszolgált a náci világuralmi terveit. Ez az egyetemi ifjúság meghamisította és bemocskolta a 48-as ifjúság hagyományait. De hiszen kik ünnepelek? Nagytökések, gyárosok, kulákok fia, hiszen a tudomány a kiváltságos osztály monopóliuma volt és ha az Egyetemre be is került egy-két százalék munkás- vagy parasztfiú, az többnyire megtagadta osztályát és sorakba állt.

1949 MÁRCIUS 15. Ma már új szelek fújnak az Egyetemen. Új hűreket hallunk az egyetemi ifjúság szellemének megváltozásáról. Kérdezzük meg tehát az illetékeseket, mennyiben változott meg a szellem és ha megváltozott, mi volt ennek az oka? A feleletet Durkó Mátyas a következőkben foglalja össze:

A felszabadulás után óriási harcot kellett vívni a haladó szellemű egyetemi ifjaknak a mult rendszer helytelen beállítottságú egyetemi hallgatóival. A harc nehezen vezetett eredményre, de a mult év őszétől kezdve tapasztalhatjuk a változást. Az egyetemi ifjúság kezd méltó lenni a 48-as hagyományokhoz. Kezdi megérteni az új eszmék fontosságát és kezdi megtalálni helyét és feladatát a népi demokráciában. A változás okát abban látom, hogy örvendően javul az egyetemi ifjúság szociális összetétele. A mult őszén bekerült munkás- és parasztfiúk egészséges gondolkodásának és szervező erejének hatása mindinkább megérinti az egyetemi ifjúságot. Sikertől megnyerniük az ifjúság mintegy 60 százalékát, de ez még nem elég. Mind több és több munkás- és parasztfiút fogunk bevinni az Egyetemre, előadások keretében fogjuk népszerűsíteni az Egyetemet. Hathónapos szakirányú tanfolyamokat fogunk tartani és a következő felében 90 százalékra akarjuk emelni a munkás- és paraszthallgatók számát. Csak ezen keresztül látjuk biztosítva az egyetemi ifjúság szellemének és viselkedésének döntő megváltoztatását. Az eddigi eredmények nagyrésztben a népi kollégiumok fiataljainak köszönhető.

KÉRDEZZÜNK MEG Szabó Gábor büdsszentmihályi munkásfiút, aki a természetudományi kar hallgatója. Hogyan áll a kérdés a ti karotokon.

— Hosszú és szívós harccal el tudtuk érni azt, hogy karunkon nagyrésztben megváltozott a szellem. Minden eszközzel felhasználunk arra, hogy felkeltjük a szűnyadóm forradalmi szellemét. Véleményem szerint e téren a legnagyobb munkát a munkás- és parasztfiúk végezték, hlez osz-

tályhelyzetüknek fogva ők a leg-ön tudatosabbak. Ezeknek az ifjúság beözönlése az Egyetemre növekszik tette az Egyetem tanulmányi életét — fejezi be nyilatkozatát Szabó Gábor, aki, mint később megtudjuk, élmunkásnak a fia.

— Nehezen lehet formálni a hallgatókat, mert nagyon sokban benne van még az értelmiségi gőg — szól közbe D. Nagy Lajos dévaványai újjazda fia. Idegenkedve fogadtak minket munkás- és parasztfiúkat, de amikor látták, hogy tanulmányi külön eredményeket érünk el, mint ők, irigykedve néztek bennünket. Mi azonban a tanulókörökön és minden más téren minden lehető elkövetünk, hogy meg tudjuk őket nyerni.

Szilárd joghallgató a jogi kar szociális összetételét kifogásolja: MÉG MINDIG SOK

a kulákcsemete, a nyugatos katonatiszt és a ludovikás, bár sikerült közülük eddig száztizenkettőt el távolítani az egyetemről. Ezek nem tanulni, hanem szórakozni jártak az egyetemre. A szellem határozottan javul, már hogy csak egy példát említek, az előadások előtt forradalmi munkásindulókat énekelnek a hallgatók. Természetesen még nagyon sok tennivalónk van. Ezekből a tényekből látjuk, hogy az egyetemi ifjúság azon az úton halad, hogy méltó örököse legyen a márciusi ifjúság hagyományainak.

— Azt is frd meg — szól utánunk Szabó — hogy első és legfontosabb kötelességünknek azt tartjuk, hogy szakmailag jól képezzük magunkat és tanulmányaink bevégeztével jó szakembereket lehessünk népi demokráciánk-
NYALKA TIBOR

Negyvenegy kulákot kizártak a nádudvari földművesszövetkezetből

A Népfront bizottság szilárd kézzel irányítja a falu osztályharcát

...Báránbör sipkája jól rá van húzva a fejére, úgy hogy a füleit mind a két oldal lekonnyítja. Fürgén lépked a község háza felé. Népfront bizottsági ülés lesz. Hóna alatt egy nagy iv papírt szorongat. Ez a Magyar Dolgozók Pártjának a javaslatja a földművesszövetkezeti kizárások ügye. Ő a párttitkár, egyben pedig a Népfront elnöke Nádudvaron, Vasas Ferenc.

A község háza előtt éppen összejött Varga Gábor középparaszttal. Ő is a Népfront bizottsági ülésére igyekszik.

Ez az első nap, amikor a Népfront hozzáfog tejesíteni a feladatát, amiért létrejött.

— Vannak már benn? — Hogyne. Már igencsak mindenki megjött.

— Na akkor mindjárt meg is kezdjük.

Mindenki előhozakodik a maga javaslatával. Arról van szó, hogy a földművesszövetkezetben a fúzió óta még bent maradt egy csomó kulák és a Népfront első feladataul azt tűzte magá elé, hogy megtisztítja a szövetkezetet a kizsákmányoló elemektől.

— Itt az ideje, hogy minden kulákot kiséperjünk a szövetkezetből, rikkantja el magát Palánki József, egy igen aktív bizottsági tag. — Nem tűrhetjük, hogy még a Népfront működése idején is a szövetkezetben lehessenek a kulákok.

Palánki igen harcos ember. Négy holdas „juttatót” gazda, aki a multban a kulákoktól rengeteget szenvedett.

— Az kell, hogy a kulákok jó kemény ökölcspasokat kapjanak — csalakozik Palánki József véleményéhez Spikk Gyula elvtárs, a gépállomás vezetője.

— Nyúztak már ők eleget bennünket — mondja mérgesen B. Nagy Lajos és még most is tudnak ők basázkodni? Hát szállítsuk le egy kicsit őket a nyeregből. Hadd érezzék meg, hogy itt proletárdiktatúra van, hogy a nádudvari Népfrontban azok a szegény-parasztok töltik be a vezetőszerpelt, akiket ők a multban egy esztendő alatt háromszor is meglopszottak.

Mindenki helyeslően bólogat és

Varga Gábor még külön meg is jegyzi:

— Ugy van az éppen, ahogy mondjátok. És én még azt is mondom, hogy nemcsak a kizsákmányolást, de bennünket középparasztokat is nem egy esetben rászedtek, ott, ahol éppen arra alkalom kínálkozott.

A gyűlés első szakaszának az lett az eredménye, hogy a Népfront működése kezdetén 41 kulákot kizárt a földművesszövetkezetből. Emellett a ténykedés mellett azonban szorgalmasan hozzáfogott a nádudvari Népfront bizottság a termelés, a tavaszi munka megszervezéséhez és zökkenőmentes végrehajtásának biztosításához is. Számontartják a gépállomás traktorait, hatalmas lendülettel szervezik a versenyt és megszervezték az egész határt átfogó ellenőrzést is.

Ime így megváltozott Nádudvar képe. A csillogó csendőrszurnyoktól rettegő nincstelen agrárproletár és kisbirtokos parasztság helyett most a kapitalista, kizsákmányoló, a kulákok szorongának a népi demokrácia törvényeinek szigorától és a Népfrontba tömörült, szocializmust építő dolgozó parasztság erejétől.

Vegyél részt az Embecsportfogadáson

TOTO

típszelvény ára 3.30 Ft.

Akarsz minden talaba sportpályát?
Akard a magyar sportot?
Akard a tömegsportot?

A célok érdekében fogadj:
NYERHETSZ!

Típszelvények kaphatók: trafikokban, osztályorszjáték főúrosítóknál és postahivataloknál.

Kétévi börtönt kapott

Nyírbátor réme

Kétévi börtönrre ítélte a debreceni népbíróság Rajkovic Pál 28 éves nyíregyházi lakost háborús bűntett elkövetése miatt. Rajkovic 1942—43-ban, amikor még törvénytelen védelem alatt állottak a zsidók, Nyírbátor községben kegyetlenül bánt a zsidósággal. Mint a 22. tüzérszázad hadapródormestere Állandóan titkos rádió után kutatott a község templomában és a templomból kikergette az isten-

tiszteletlen lévő zsidókat. Sok embert megvert, őszeregdösött, lelkiileg kínozta. E működését oly kegyetlenséggel hajította végre, hogy „Nyírbátor réme” néven emlegették.

A főtárgyaláson a tanúk terhelő vallomást tettek Rajkovicra, aki mindent igyekezett tagadni és felettesre hátrítani. Fiatal korára hivalkozott és felmentést kért.

Nagy sikere volt Debrecenben a BCG oltásoknak

A magyar kormány minden lehető elkövet a dolgozó nép egészségének megvédéséért. Így a tuberkulózis betegségek elleni küzdelemben többmillió forintos költségvetéssel az országban minden harminc éven aluli egyént kötelezték a BCG-védőoltásra és a reakció számtalan híresztelése ellenére is várakozáson felüli eredmény született.

A tisztifőorvosi hivatal jelentése szerint Debrecenben 68.571 emberre terjedt ki a BCG-oltási kötelezettség. Ebből 56.319-n jelentek meg próbaoltáson, tehát a reakciós propaganda ellenére is 84,2 százalékban. Ebből a városi lakosság közül 34 százalék, míg a tanyai lakosság közül 44 százalék kapott BCG-oltást. Végeredményében 20.721 embert oltottak be Debrecen területén BCG-vel.

A közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén a tisztifőorvos közöszönetét fejezte ki a Magyar Dolgozók Pártjának és Ménes János polgármester elvtársnak a hatalmas segítségért, de külön kiemelte a tisztifőorvos az orvosok önkéntes áldozatvállalását is.

Egyébként a reakció még mindig folytatja a rémhírterjesztést a lakosság körében. Ezúton felhívunk mindenkit, hogy ne üljön fel ezeknek a reakciós szólamoknak, mert BCG-oltástól eddig Debrecenben és sehol másutt senki sem betegedett meg.

15 MÁRCIUS

ünnepeljünk

ALAMI TIPUSPÓBEN!

CN

kapható nagyban és kisirnyben

CIPŐKERESKEDELMI N.V.

1. számú fiók (volt TAM üzlet).

DEBRECEN, VÖRÖS HADSEREG-UTJA 28

Dolgozók fiait az Egyetemre!

Az általános műveltség, a szaktudás, a haladó nemzeti és emberi kultúra kincsét hozzáférhetővé kell tenni a dolgozó nép legszélesebb rétegei számára, megszüntetve a vagyonos osztályok műveltségi monopóliumát. MDP programnyilatkozat.

tétlenül szükséges tehát, hogy a munkásság és a szegény parasztság tanulási lehetőségeit eddig elzárta és távollattartotta, tanulmánygató fiataljai tömegesen jelentkezzenek a szakértelmiségre, előkészítő tanfolyamokra, melyek most indulnak, hogy egy és másfél év alatt előkészítsék a jelentkezőket az egyetemi tanulmányokra.

Bartók-Kodály est

Március 27-én kerül sor Debrecenben először Bartók: Cantata Profana, Bartók: Concerto című műveinek előadására a budapesti MAV Szimfonikus Zenekar és a Kollégiumi Kórus előadásában.

Az MDP kultúrpolitikai akadémiajának

legközelebbi előadását szerdán este 6 órai kezdettel, Mátrai László „A tudomány harca a haladás ellenségeivel” címen tartja meg.

szocialista tudomány helyes megismerése mindenki számára fontos, mivel ennek állásfoglalása döntően hozzájárul a békéért, az emberi haladásért vívott hatalmas küzdelemhez.

A debreceni zenepedagógusok munkacsoportja

által rendezett Szovjet Kultúrnap harmadik hangversenye a zenekola hangversenytermében. Vár. utca 1. sz. alatt szerdán délután 6 órai kezdettel lesz.

Dr. Mándi András hajdunántúli közjegyző 59 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 11 órakor lesz a díszavatolozó termében.

Két verekező közt a harmadikat verik meg

Szélverem a fejét, kiontom a belét! — kidübt a Hódok Eszter Széchenyi-utcai lakos és kerékparajutatóval úgy fejbe vágta Mátyás Andor Ruyter-utcai lakosát, hogy annak rögtön beőrt a feje.

A debreceni földművelésszövetkezet

értesíti azokat, akiknek árpavetőmagra előjegyzésük van, a vetőmag átvételére március 20-ig jelentkezzenek a debreceni földművelésszövetkezet igazgatóságánál.

A tizenkét élvezetes művészi számból álló műsor külön érdekessége a Pendolin zenekarnak három orosz népdala, mert a magyar dolgozó ember kultúrzsomjából, művészi képességéről és a szövetkezés teremtő erejéről tesz bizonyosságot.

A dolgozók pendolin zenekara hat hónappal ezelőtt szövetkezett a hangszerelés tudományának el-sajátítására 12 lelkes taggal ma 26 taggal rendelkezik és 28 darab hangszerrel, valamint 50 zenedarabbal.

Az állam nyeresémsorsolási életbiztosítási kötvényt bocsátott ki. Országunkban egyedülálló ilyen nyeresémsorsolással egybekötött kötvény a „Biztató”, amely lehetővé teszi a tulajdonosnak, amellet, hogy önmagáról, valamint családjáról gondoskodhat, 178 hónapra keresztül sor-sorában is résztvesz. Nyeresémsor-összege 500.— Ft, illetve 150 forint. Szerencsés esetben havonta 500.— forint nyerhető, úgyhogy a tartamidő alatt 89.000.— forint nyeresi lehetősége van a „Biztató” kötvény birtokosának.

VEGYEN

„Biztató” nyeresémsorsolással egybekötött típus életbiztosítási kötvényt.

Felvilágosítással a Keleteurópai Általános Biztosító Rt., Vöröshad-sereg-útja 57. sz., I. em. Adria biz-tosító Társulat, Arany János-u. 1. Főnőre Általános Biztosító Inté-zet, Vöröshadsereg-útja 58. sz., Generál Biztosító Intézet, Vörös-hadsereg-útja 32. sz. vezérképviselettel szolgálnak. (x)

IPAR

Kisiparosok figyelmébe! A felvonulásra gyülekezés ma reggel 8 órakor az Ipartestületen. Kisipari Termelő Szövetkezetek csoporton-ként szintén itt gyülekeznek. Névro-lásvas. Minden hazaszertő kis-iparos ott legyen. — A KIOSZ he-lyi csoportja által rendezendő vi-gágnézei szeminárium szerdán 8 órakor kezdődik. Akik még részt akarnak venni, szerdán este pon-tosan jelenjenek meg. — Fodrász szakosztály értesíti tagjait, hogy március 15-én egész nap zárva kell az üzleteket tartani. — A KIOSZ helyi csoportja csütörtökön 5 órakor aktív ülést tart. — Asz-tyós szakosztály ma délután fél 4 órakor a DTE pályán okvetlenül jelenjenek meg. — A fodrász szakosztály tagjai a munkavállalókka-ly együtt közös gyűlést tartanak pé-n-eken fél 6 órakor.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Csapó Jánosné szül. Bakos Anna 75 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn délután volt a díszavatolozó termében.

Kósa Vince tanügyi tancos 1. hó 12-én elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető díszavatolozó termében.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Kátcsai István MAV géplakatos csoportvezetője 52 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 3 órakor lesz a 2/B. ravatalozó termében.

Drága Kis Napengedőnk Isivánkank csak 5 hónapig tehető boldog életünket, rövid szenvedés után ifjagyal be-nyunket. Soba nem fel-tünk el. Szülei: dr. Foris Istvan feleségével, testvé-re, nagymamája, kereze-szülei, nagybátyja, nagy-nénjei, a kiterjedt rokonsá-g. Temetése szerdán kétfé-órakor lesz a II/4. terem-ből. Lakás: Kosuth-u. 22. Községi Temetkezési Intézet.

Nagy Mihály földművelés 59 éves korában meghalt. Temetése szerdán délelőtt 11 órakor lesz a Köztemető II/B. sz. ravatalozó terem-ből ref. szertartással. Gyá-szólják: banatos négy gyer-mek, testvérei, veje és nagyzenámú rokonsága. La-kás: Hajdúháza. Tanya 264. Pusztai temetkezés.

Márciusi ünnepély a Dohánygyárban

Jól sikerült március 15-i ünne- pelyt rendezett az Állami Gimnázium és a Svetits leánygimnázium vasárnap délután a Dohánygyárban.

Palaki Márta mély átérzéssel szavalta Louis Aragon: „Ballada” e- versét. Az Állami Gimnázium ének- kara partizánindulókat énekelt, majd a szavalókórus Majakovszkij „Komszomol dal Leninről” című költeményét adta elő. Az össze- kötő szöveget Mikó Zoltán VIII. osztályú tanuló mondta. A jól sikerült előadás az Internacionálé előnéklésével ért véget.

KÖZELLÁTÁS

Sütőiparosok részére 16-án és 18-án, fűszerkereskedők részére fi-nomliszt és fűszertisztaság 17-én és 19-én. MITART Kirendeltség, Szé-chenyi-u. 13.

Vidéki sörárák március 15-től

Az Országos Árhivatal 131.072/1949.—10.754. sz.ú. rendeletében a sör vendéglátóipari eladási árát vidéken az aábbiak szerint állapította meg: A vidéki sörgyárak működési területén azok a vendéglátóipari üzemek, amelyek a gyártól a vilá-gos sört fogyasztási adóval együtt h-l-ként 240.— Ft-ért, a barna sört pedig h-l-ként 360.— Ft-os ában kapják a következő legmagasabb áratat érvényesíthetik:

Vásárolja vasúti menetjegyét az IBUSZ-nál Debrecen, Vörös Hadsereg-útja 16. szám. Telefon: 321.

1948 SZ

Az

Az ohati áll- dolgozó vasár- gyűlés keretében mezőhegyesi á- senykihívását. A mezőhegy- ban többek kö- anyajuhok gy- lőri 4.5 kiló gyapjúhozam- kilóra növelik. Bagdi Gábor brigád nevében a mezőhegyesi az anyajuhok

Vakme

Vakmerő ut- jelentést a rem- Jenő állami gi- Rankai és bar- bor, érzesbetu- gyesi-úton sét- ittas állapot- minden ok- ákat. A két t- madókkal.

SZI

kedden este- nepi díszelőadás Szerdán este- mann meséi — Csütörtökön — Az ügyvéd és a perlet.

Penteken es- tybil — B-béri Szombaton de- kék madár

Onnapi dísz- neg március- zínház kedden- Az ünnepi elő- usz: éneklő a- ünnepi beszéd: a kultúránások- adja Kormo- aj a szívem. nekli Végk K- latorc jevenile- yu a Soli Ber- am, hazám: én- dy: a tűz es- ényei Ida. — szef Attila: Papp István. — Hány János- szeretle ének- Petőfi: Feltáma- adja Soli Ber- az Egyetértés- Maxim Gorkij- Marsellaise: é- Dalkör. — Re- jos. Zongorás- Műsorbejelentő- Jegyeket a pé- Szerdán este- mann meséi or- MAV Szimfoni- működésével. Vilmos.

„Végállomás, legnagyobb sük- Debrecenben k- ton este. A m- öleles zenés- kesedéssel kés- tész Sándor re-

Fizesse

a „I Ernyősz 49. alá.

1948 szellemében hazánk függetlenségéért a háborús bűntölgők, az imperialisták ellen!

Az ohati állami mintagazdaság megoldotta a mezőhegyesiek versenyponyjait

Az ohati állami mintagazdaság dolgozó vasárnap folyamán lelkes gyűlés keretében vitatták meg a mezőhegyesi állami gazdaság versenykihívását.

A mezőhegyesi versenykihívásban többek között az van, hogy az anyajuhok gyapjútermelését 4 kilóról 4,5 kilóra emelik, a kosok gyapjúhozamát pedig 6 kilóról 7 kilóra növelik.

Bagdi Gábor a juhtenyésztő brigád nevében azzal módosította a mezőhegyesiek feltételeit, hogy az anyajuhok gyapjúhozamát nem

4,5 kilóra emelik, hanem 4,8 kilóra. A kosok gyapjúhozamát pedig nem 7 kilóra emelik, mint a mezőhegyesiek, hanem 7,5 kilóra.

Tóth Imre a növénytermelési brigád felelőse bejelentette, hogy öt naponta 3 hoddal többet fognak felszántani, mint ahogy azt a mezőhegyesiek előirányozták.

A sertésenyésztő brigád a vásártott malacok súlyát nem 12-ről 15 kilóra emelik, mint a mezőhegyesiek, hanem 17 kilóra.

A gyűlés végül is megállapította, hogy az egész évi mezőgazdasági ütemtervet nem 10 százalékkal teljesítik túl, mint a mezőhegyesiek, hanem 15 százalékkal.

Ezután a gyűlés egy határozati javaslatot fogadott el, melyben az ohati N. V. dolgozói bejelentik, hogy „feismertük, hogy megváltozott a helyzetünk az államhoz, a termeléshez és a munkához. Igéretet teszünk, hogy legjobb tudásunkkal és építő akaratunkkal fogunk hozzá az ütemterv végrehajtásához.

IDOJÁRÁSJELENTÉS. Megélénkülő délnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, többfelé, főleg nyugaton és északon eső, havaseső. Az éjszakai lehűlés gyengül, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

A városi szociális otthonban az MDP Belváros II. Pártszervezet kultúrcsoportja, igen jólsikerült előadást rendezett a gondozottak részére. Az előadás keretében Törő Sándor kultúrvezető tartott politikai beszámolót.

A ruházati munkások kultúrcsoportja ma délután 5 órakor Szabadság-ünnepélyt rendez a szakszervezet székházában, Széchenyi-utca 1. szám alatt. Erre az előadásra mindenkit szeretettel hívás vár a rendezőség. Belépődíj nincs!

A debreceni zenepedagógus munkacsoport szerdán délután 6-kor tartja III. magyar-orosz hangversenyét, kivételesen nem a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság székházában, hanem a zeneiskola hangversenytermében. A hangverseny érdekessége lesz a Petőfélé pendolin-zenekar szereplése, melynek 26 tagja orosz népdalokat ad elő. Belépődíj árnyalattal 1 Ft, műsor nélkül 50 fillér.

A mai nemzeti ünnep miatt a 16- és szarvasmarchavásárt holnap tartják meg.

HIREK

Vakmerő útonállók támadása a Kishegyesi-úton

Vakmerő útonállók ellen tett feljelentést a rendőrségen dr. Rankai Jenő állami gimnáziumi tanár. Dr. Rankai és barátja, Szegedi Gábor, erzsébetutcai lakos a Kishegyesi-úton sétáltak, amikor két titkos állapotban lévő fiatalember minden ok nélkül megtámadta őket. A két férfi szembeszállt a támadókkal. Erre ezek boxertáncoltak elő a zsebkézből és a...

ütötte dr. Rankai felszemét. A dulakodás zajára odaérkező rendőr bekísérte a két részeg támadót a központi ügyeletre és őrizetbe vették őket. A két fiatalember, Nagy Ferenc 19 éves fuvaros, kalmánutcai és Oszlovics József 19 éves fuvaros, határúti lakos. Dr. Rankai Jenőt a mentők részestették első segélyben, de orvosi véleményt szerint műtétet kell végrehajtani rajta.



E héten a körzetekben és üzemekben taggyűléseket tartunk, melyekre a titkárok elvtársak készüljenek fel.

Szerdán délután 5 órakor az üzemi és körzeti népművelési csoportvezetőknek értekezletet tartunk.

A Belváros II., 1/2., 1/3. összes tagjai ma reggel 8 órakor a Csapó utca 58. szám alatti párhelyiségben gyűlekezzenek.

Felkérjük a Belváros IV. helyi elvtársakat, hogy a felvonulásra gyűlekező párhelyiségben reggel 8 órakor.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

Kedden este fél 8 órakor: Onnapi díszelőadás. — Bérlet-szünet.

Szerdán este fél 8 órakor: Hoffmann meséi — Józsi Attila-bérel: Csütörtökön este fél 8 órakor: Az ügyvéd és a férje — Csokonai-bérel.

Pénteken este fél 8 órakor: Nyíl — B-bérel.

Szombaton délután fél 4 órakor: A két madár — Gyermekelőadás.

MNDSZ

Kedd, Március 15-i ünnepségek miatt a nőnapok és asszonykörök elmaradnak.

Szerda. Lorántffy Zsuzsanna 4 óra, Bala Erzsébet, Honvédségi MNDSZ, 5 óra: Csernikné Boldog, 6 óra: Pestiné, Wolaiffka-lep 6 óra: Erdei Katalin, Megyei háza 6 óra: Tóth Erzsébet, Pénzügyigazgatóság 6 óra: Koneczné, Erdőgazgatóság 6 óra: Cserőné, Házilipari tanfolyam, 4 óra: Szabó Magda.

Figyelem! Asszonytársak március 15-én fél 9 órakor gyűlekezzen a Petőfi-téren, az állomással szemben a parkban, a csoportok a zászlót és transzparenszeket hozzák magukkal.

Égésvesztés elleni tanfolyam kedden elmarad. Helyette csütörtökön 5-7 óráig és pénteken 4-6 óráig lesz.

KERESKEDELEM

Vásári textiltereskedők, figyelem! Rendkívüli okokra való tekintettel ma délután 4 órakor adóközzésségi gyűlést tartunk. Ha valaki elmarad, vásárra nem járhat. — A Társulatnál kezelt adóközzésségi tagjai adóikat szerdán minden nap déli 12 óráig fizethetik pénztárunknál. 12 óra után már befizetjük a postai akcióba az addig felvett összegeket és így 12 óra után beszédetű összegek másnap befizetésnek számítanak. — Tűzoltó- és építkezési anyagkereskedők adóközzésségi tagjai adójukat szerdán 8-2 óráig a KISOSZ kistermében lévő pénztárnál fizessék be. — Március 15-nek megünnepléséből a kiskereskedő társadalom is kiveszi részét. Ezt azzal fogjuk dokumentálni, hogy a tömegmozdulásban, a felvonulásban teljes számban részt veszünk. Kérjük ezért a kártársakat, hogy az újságban közölt helyen és időben mindenki jelenjék meg és a felvonuláson vegyen részt. — A Helyi szakosztály összes tagjait felkértem, hogy ma reggel 8 órakor az ünnepélyre való felvonulás céljából a társulat előtt jelenjenek meg.

Vásári textiltereskedők, figyelem! Rendkívüli okokra való tekintettel ma délután 4 órakor adóközzésségi gyűlést tartunk. Ha valaki elmarad, vásárra nem járhat. — A Társulatnál kezelt adóközzésségi tagjai adóikat szerdán minden nap déli 12 óráig fizethetik pénztárunknál. 12 óra után már befizetjük a postai akcióba az addig felvett összegeket és így 12 óra után beszédetű összegek másnap befizetésnek számítanak. — Tűzoltó- és építkezési anyagkereskedők adóközzésségi tagjai adójukat szerdán 8-2 óráig a KISOSZ kistermében lévő pénztárnál fizessék be. — Március 15-nek megünnepléséből a kiskereskedő társadalom is kiveszi részét. Ezt azzal fogjuk dokumentálni, hogy a tömegmozdulásban, a felvonulásban teljes számban részt veszünk. Kérjük ezért a kártársakat, hogy az újságban közölt helyen és időben mindenki jelenjék meg és a felvonuláson vegyen részt. — A Helyi szakosztály összes tagjait felkértem, hogy ma reggel 8 órakor az ünnepélyre való felvonulás céljából a társulat előtt jelenjenek meg.

Fizessen el a „Tiszántúli Néplap”-ra

Ernyőszakület áthelyezve Piac-u. 77. alól Piac-u. 49. alá. Női, férfi ernyők nagy raktára. javítások szakszerűen

SAKSZERVEZET

Dohánygyári nyugdíjasok és nyugdíjeselek csütörtökön fél 3-kor taggyűlést tartanak Arany J. u. 2. sz. alatt a Munkaközvetítő Hivatali helyiségében. — Gépjárművezetők szabad szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel 8 órára jelenkezzenek a szakszervezetben. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Magánalkalmazottak szakszervezete értesíti tagjait, hogy ma reggel fél 9 órakor gyűlekező felvonulásra Petőfi-téren, a Népvendéglő előtt. — A vendéglátóipari munkások szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy kedvezményes apró tuskókat lehet 9 havi részletre igényelni. Igénylések szerdán délelőtt 11-ig hivatalos helyiségünkben kell bejelenteni. — Mag

